



Выполнила:  
Степанова Галина Федоровна  
Воспитатель МАДОУ детский сад №2  
г.Балаково Саратовская область

Все начинается с МАМЫ



*От чистого сердца,  
Простыми словами  
Давайте, друзья,  
Потолкуем о маме.*

- В 2012 году День Матери 25 ноября.  
Мама! Самое прекрасное слово на земле – мама. Это первое слово, которое произносит человек, и оно звучит на всех языках мира одинаково нежно.  
Хоть праздник этот еще молодой, и традиций празднования и всенародной любви еще не приобрел, но хочется верить что он станет поистине любимым, почитаемым, святым!  
Мама - это начало нашей жизни, самый теплый взгляд, самое любящее сердце, самые добрые руки. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь и заботу.

МАМА ПЕРВОЕ СЛОВО  
ВАЖНОЕ СЛОВО

В КАЖДОЙ СУДЬБЕ



МАМА



ЖИЗНЬ



ПОДАРИЛА



МНЕ

И



ТЕБЕ

С днем матери  
спешу  
поздравить  
всех,  
кого зовут  
прекрасным  
словом "мама".  
Пусть в жизни  
вам сопутствует  
успех!  
Поклон вам,  
уважение  
и слава!



Елена  
Родионок



С днем Матери!

Мне мама приносит  
Игрушки, конфеты,  
Но маму люблю я  
Совсем не за это.  
Веселые песни  
Она напевает,  
Нам скучно вдвоем  
Никогда не бывает.

Я ей открываю  
Свои все секреты.  
Но маму люблю я  
Не только за это.  
Люблю свою маму,  
Скажу я вам прямо,  
Ну просто за то,  
Что она моя мама!



**День Матери** — постепенно приживается в России. Основанный Президентом Российской Федерации 30 января 1998 года, он празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей. И это правильно: сколько бы хороших, добрых слов ни было сказано мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут. Говорите мамам самые нежные слова, признавайтесь им в любви, и знайте пока у вас есть мама - вы под защитой ангела-хранителя. В ее сердце бесконечная любовь, тревога и прощение.



Пусть всегда

будет МАМА!